
Program - Mehika grande

A. Mehika grande, opisni program

Trasa poti: Mexico city-Morelia-vulkan Paricutin-Guadalajara-Tequila-Puerto Vallarta-Mexico city-

Teotihuacan-Taxco-Cuernavaca-Puebla-Monte Alban-Oaxaca-Puerto Escondido-San Cristobal de las

Casas-Palenque-Bacalar-Chichen Itza-Tulum

Let v Mexico city, začetek potovanja proti severu Mehike, obisk Unescove Morelie, treking in jahanje

konj na vulkan Paricutin in naprej proti Guadalajari.

Ogled Gudalajare drugega največjega mehiškega mesta, izlet do mesteca Tequile, ogled nasadov

agave, obisk destilarne tequile ter vožnja naprej do najlepših plaž Pacifika v Puerto Vallarti.

Čas za kopanje, snorklanje in kajakiranje.

Povratek v Mexico city in ogled vseh mestnih znamenitosti, glavnega trga Zocala, predsedniške palače,

muzeja Fride Kahlo, antropološkega muzeja. 

Dnevni izlet do svetovne prestolnice srebra Taxca in idilične Cuernavace. Naslednji dan še ogled templa

Guadalupe in enih največjih piramid na svetu mogočnega Teotihuacana.

Nadaljevanje poti proti Puebli, kjer izdelujejo najlepšo mehiško keramiko.

Premik do kolonialne Oaxace ogled mesta in ruševin najpomembnejšega Zapoteškega centra Monte

Alban. Celodnevna vožnja proti enemu najlbolj simpatičnih mehiških mest San Cristobalu.

Obisk dveh majevskih vasic Chamule in Zinacantana v bližini. Kopanje v sinjih slapovih Agua Azul in

obisk klasičnih majevskih ruševin v pragozdu Palenque.

Za konec pa skok na turkizno morje in plaže Yucatana. Obisk lagune 7 barv v Bacalarju, enega od

novih sedmih čudes sveta ruševin v Chichen Itzi, kopanje v podzemnih jamah ter uživanje

morskih radosti na plažah v Tulumu. 

V poletnem terminu priporočamo podaljšanje za en dan, ko si lahko privoščite plavanje z morskimi psi

kitovci - nepozabno. Za to boste odšteli okoli 150 EUR.

Nočitve: spi se v poceni hotelih in hostlih brez lokalne kategorizacije, ki ponavadi ne vključujejo

zajtrkov.

Prevozi: prevažali se bomo s privat ali rednimi avtobusi in drugimi lokalnimi prevoznimi sredstvi brez

lokalne kategorizacije.

Program priporočamo le tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

https://shappa.qhar.si/amerika/potovanje-mehika/



B. Mehika grande, program po dnevih 

22 dni

let iz Evrope proti v Mexico city, nočitev

vožnja do kolonialne Morelie pod Unescovo zaščito, sprehod po mestu, nočitev

treking na vulkan Paricutin, jahanje konj, obisk cerkvice na polju lave, vožnja v Guadalajaro,

nočitev

ogled Guadalajare ter prelepe tržnice Tlalquepaque, nočitev v Guadalajari

vožnja do Tequile, ogled nasadov agave, destilarne tequile, degustacija, vožnja do Puerto Vallarte,

nočitev

dan za uživanje v morskih radostih, snorklanje, kajakiranje, kopanje, nočitev

dopoldne prosto za uživanje na plaži, popoldne let nazaj v Mexico city, nočitev (pri krajši

varjanti ta dan priletiš v Mehiko)

ogled mesta, glavni trg Zocalo, predsedniška palača, antropološki muzej, muzej Fride Kahlo,

nočitev

dnevni izlet v Taxco središče izdelave srebra, obisk rudnika srebra, postanek v Cuernavaci in

povratek v Mexico city

obisk svetišča Guadalupe in enih največjih piramid na svetu Teotihuacanu, vožnja do Pueble,

sprehod po mestu znanem po izdelavi keramike, nočitev

vožnja proti Oaxaci, ogled Monte Albana, najpomembnejših zapoteških ruševin, Oaxace enega

najlepših mehiških mest, nočitev

kopanje v naravnih bazenih hierve el agua, degustacija mezcala, povratek v Oaxaco, prosto za

potepanje po mestu, nočitev

celodnevna vožnja do San Cristobala, nočitev 

obisk indijanskih vasi Chamula in Zinacantan, ogled mesta, nočitev.

vožnja do Palenque, vmes kopanje v turkiznih slapovih Agua Azul, ogled ruševin v Paleqah, nočitev

vožnja proti karibskemu morju in Bacalarju, postanek in kopanje v prelepih tolmunčkih 7 barvne

lagune, nočitev

izlet s čolnom po laguni, kopanje, vožnja proti Tulumu, nočitev

celodnevni izlet do enega od sedmih čudes sveta, ruševin v Chichen itzi, postanek v kolonialnem

Valladolidu in kopanje v podzemnih jamah cenote, povratek v Tulum, nočitev

kratek ogled ruševin v Tulumu, uživanje na plaži, nočitev

še en dan na prelepi beli karibski plaži v Tulumu, možnost snorklanja ali celodnevni izlet v Merido

ali ruševine v Uxmalu

vožnja proti Cancunu in let proti domovini

prispemo domov

V poletnem terminu priporočamo podaljšanje za en dan, ko si lahko privoščite plavanje z morskimi psi

kitovci - nepozabno. Za to boste odšteli okoli 150 EUR.
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